

जिले की टॉप थ्री में छात्राओं का रहा दबदबा

सीए बनना चाहती है जयति पुरवार हेडफोन लगाकर की अनुष्का ने पढ़ाई जन्मदिन पर पलक को दोहरी खुशी



दादीके हाथों मिठाई खाकर परिवार के साथ खुशियां मनाती जयति पुरवार



अनुष्का को मिठाई खिलाती उसकी दादी। अमर उजाला



अपनी मां के साथ जिला की तीसरी टॉपर पलक। अमर उजाला

औरैया। सीबीएसई 10वीं में के जुड़वां भाई जयश ने दसवीं की परीक्षा में 96 फीसदी अंकों के साथ जिला टॉप करने वाली जयति पुरवार सीए बनना चाहती है। सेंट फ्रांसिस एकेडमी की जयति का इरादा अब 12वीं में शतप्रतिशत लाने का है। उनके पिता प्रदीप पुरवार एलआईसी में सहायक प्रशासनिक अधिकारी पद पर औरैया में तैनात हैं। वहीं मां रागनी गहणी हैं। खास बात यह है जयति

97.8%
अंक मिले

दिवियापुर। जिले में 97.4 फीसदी अंकों के साथ जिले में दूसरा स्थान पाने वाली गेल डीएवी की अनुष्का जोशी की पढ़ाई का अंदाज बेहद निराला है। बिना किसी तनाव के कानों में हेड फोन लगा, अंग्रेजी गाना सुनते-सुनते पढ़ाई की। अनुष्का कहती है जैसा अच्छा लगे वैसे पढ़ें। जरूरी नहीं है रात भर नाइट लैप की रोशनी में पढ़ने वाले बच्चे ही पढ़ाकू हों। मैंने अलग

97.4%
अंक मिले

ट्रेडमार्क सेट किया है। अनुष्का के पिता कैलाश जोशी गेल में इंजीनियर है। मां सुनीता जोशी गृहणी हैं। जबकि बड़ी बहन श्रद्धा ने इसी वर्ष डीएवी से ही 12 वीं परीक्षा उत्तीर्ण की है। अनुष्का इस समय अपने दादा-दादी के पास उत्तराखंड में छुट्टियां मनाने गई हैं। फोन पर हुई बातचीत में बताया कि मैथ्स पसंदीदा सब्जेक्ट है। मैथ्स में ही शोध करना चाहती है।

औरैया। 97.2 फीसदी अंक के साथ जिले में तीसरा स्थान पाने वाली सेंट फ्रांसिस स्कूल की पलक चतुर्वेदी को अपने जन्मदिन पर दोहरी खुशी मिली है। पलक कहती है कि उसे अब तक का बेस्ट बर्थडे गिफ्ट मिला है। दिल्ली में आकाश इंस्टीट्यूट से आईआईटी की कोचिंग कर रही पलक को पूरी उम्मीद थी कि वह टॉप थ्री में पोजिशन बनाएंगी। पलक

97.2%
अंक मिले

साफ्टवेयर इंजीनियर बनना चाहती हैं। पलक की मां विनीता चतुर्वेदी ने बताया कि उसके पिता अमित चतुर्वेदी इंडियन आर्मी में हवलदार के पद पर देश की सेवा में लगे हुए हैं। छोटी बहन श्रद्धा चतुर्वेदी, सेंट फ्रांसिस एकेडमी में कक्षा छह की छात्रा है। मां विनीता बताती हैं कि स्कूल में हुई जूनियर साइंटिस्ट प्रतियोगिता में भी पलक ने स्कूल टॉप किया था।

सेंट फ्रांसिस की जयति जिला टॉपर

सीबीएसई 10वीं के परीक्षा परिणाम में गेल डीएवी की अनुष्का दूसरे और सेंट फ्रांसिस की पलक तीसरे स्थान पर

अमर उजाला ब्यूरो
औरैया।

सेंट्रल बोर्ड ऑफ सेकेंडरी एजुकेशन (सीबीएसई) दसवीं के परीक्षा परिणाम में टॉपर्स की सूची में छात्राओं ने बाजी मारी है। सेंट फ्रांसिस की जयति ने 97.8 फीसदी अंकों के साथ जिला टॉप किया है। वहीं गेल डीएवी की अनुष्का जोशी ने 97.4 फीसदी अंक के साथ जिले में दूसरा स्थान पाया। वहीं सेंट फ्रांसिस की पलक ने 97.2 फीसदी अंकों के साथ तीसरा स्थान पाया है। कई विद्यालयों का परिणाम शतप्रतिशत रहा।

सेंट फ्रांसिस एकेडमी में दसवीं की परीक्षा में विद्यालय के 52 छात्र-छात्राओं ने 90 प्रतिशत अंक अर्जित किए हैं। इस विद्यालय की छात्रा जयति पुरवार ने जिले में पहला और पलक ने तीसरा स्थान पाया है।



97.8 जयति पुरवार
सेंट फ्रांसिस



97.4 अनुष्का जोशी
गेल डीएवी



97.2 पलक चतुर्वेदी
सेंट फ्रांसिस

ज्ञानस्थली एकेडमी के बच्चों में जहां विद्यालय के 14 बच्चों ने 90 प्रतिशत से अधिक अंक अर्जित किए हैं। दिबियापुर स्थित स्कूलों के बच्चों ने धमाल मचाया। कुल 66 बच्चों ने 90 प्रतिशत से अधिक अंक अर्जित किए। गेल डीएवी के सर्वाधिक 29 बच्चों ने 90 फीसदी से अधिक अंक पाए। पीबीआरपी अकेडमी दिबियापुर के छात्रों में तीन छात्रों ने 90 प्रतिशत से ऊपर अंक प्राप्त किए हैं। जबकि बीबीएस स्मिति

विद्यापीठ के तीन छात्राओं ने 90 प्रतिशत से अधिक अंक अर्जित किए हैं।

गेल डीएवी में 29 बच्चों ने 90 फीसदी से अधिक अंक पाए। जिले में दूसरा स्थान पाले वाली अनुष्का जोशी (97.4) भी इसी स्कूल की है। इसके अलावा श्रुतिका (96.8), प्रखर प्रताप मल (96) प्रतिशत अंक पाकर पहले तीन स्थान पर रहे। श्रुतिका सिंह ने सोशल साइंस में 100 अंक पाए हैं। जबकि विश्वास किशोर राठौर ने



केंद्रीय विद्यालय में रिजल्ट देखने के बाद खुशी जताते छात्र। अमर उजाला

अंग्रेजी में 100 अंक पाए हैं। एनटीपीसी स्थित सेंट जोसेफ सीनियर सेकेंडरी स्कूल की प्रिंसपल सिस्टर सेमा के अनुसार कुल 100 बच्चों में से 23 बच्चों ने 90 फीसदी से अधिक अंक पाए हैं। तनिष्क प्रताप सिंह (95.6), मृगांक कुमार (94.8), शिवम तिवारी (94.6) प्रतिशत अंक पाकर पहले तीन

एकेडमी में ईशा राजपूत ने सबसे अधिक 96.6 प्रतिशत अंक अर्जित कर विद्यालय टॉप किया। विद्यालय प्रधानाचार्य डा.एनके राय ने सभी छात्र-छात्राओं को उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई दी। बीबीएस स्मिति विद्यापीठ में नीशू व स्तुति सेंगर ने 94.4 प्रतिशत अंक प्राप्त किए आर्यन पाल 92.2 प्रतिशत के साथ



ये हैं सीबीएसई 10th के मेधावी

कानपुर 30 मई 2018 अमर 6उजाला



96.0%

ज्योती पुरवार
सेंट फ्रांसिस
स्कूल



94.6%

आकांक्षा यादव
सेंट फ्रांसिस



94.6%

अनन्या अयस्थी
सेंट फ्रांसिस



JAYATI PURWAR

कानपुर 30 मई 2018 दैनिक जागरण 5

सीबीएसई कक्षा 10 के मेधावी



SURYANSH SRIVASTAV



ANANYA AWASTHI



AKANKSHA YADAV



JAYASH PURWAR



PALAK CHATURVEDI